TECTOBAS PABOTA
0 MaTeMaTuKke 3a Kypc 8-ro kiacca (Bapuanrt 1)
(yueonuku FO.H. Maxkaperues, JI.C. AtaHacsH)

YACTbH 1

K kastcoomy 3a0anuro Al — A9 oanwvi 4 sapuanma omeema, u3 KOmopwvix moavko o0uH éepuulii. B onanke

omeemoe AB nocmaevme 3nax ''X'" ¢ knemouke, Homep KOmopoii coomeemcmeyem Homepy blOPAHHO20 6AMU
omeema Ha 0anHoe 3a0anue.

MOIAYJIb «<AJI'EBPA»
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A6. 3nauenue kopua +/0.64-25 pagHno:
1) 20 2)4 3)0,4 4) 40

A7.Pewuume ypasnenue x> —9=0



1) xopheii HeT 2) 9 3) =33 4) 3

3
A8. Pacnonoscume 6 nopaoke éo3pacmanusn 0,7 ; /0.5; £

3
1) 0.5;0.,7; ‘f
2) 0.7; \f; Jo.s
3) Jo.5; \f; 0,7
4) \36; 0.7 ; /0.5
A9. Pewuume nepasencmeo — X < 24
1) (—==:24) 2) (24;+ o) 3) (—24;+ o) 4) (—oo;-24)

MOAYJIb «'EOMETPUS»

A.10. T'unomenysa npamoyzonvnozo mpeyzonvhuka pagna 29. Ooun u3z e2o kamemoe pasen
21. Haiioume opyzoit kamem.

A.1l. Ykaxcume ¢ omeeme Homepa 6epHbIX YMEEPIHCOEHUI.

1) Ecnu 0ge napannenvHbvle npamble nepeceienvl mpemueil npAMoil, mo 6HympeHHue
00HOCHIOPOHHUE Y2Tibl PAGHDb.

2) Ecnu npu nepeceuenuu 06yx npamuvix mpemueii CymMmma COOmeemcmeeHHbix 2106
pasna 180 zpadycos, mo npamvle napanienpHbol.

3) Ecnu 0ge npamvle nepneHOUKyapHbl mpembvell NPAMoll, no Imu npAmble
napasnnenbHbl.

A.12. Haiioume niaouwiaoe ghuypot
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Ilpu evinonnenuu 3aoanuii B1 — B5 ¢ 6nanke omeemoe enuuiume noiy4eHHblil onmeem.




MOAYJIb «<AJITEBPA»
B.1. Haitoume naubonvuwuii Kopens ypasnenus 3x+0,4x> =0

B.2. Pewuume ypasnenue 2 —3x = 5x°
B.3. Pewuume nepasencmeo 3(x—2)—5(x+3) > X

MOAYJIb «'EOMETPUS»

B.4. B napannenozpamme ABCD ouazonanv AC aenaemcs ouccekmpucoii yena A. Haiioume
cmopony BC, nepumemp ABCD pasen 36.

YACTbD 2

IIpu evinonnenuu 3a0anuii C1 — C3 ucnonvsyiime umennoiu onank C. Cnauana ykaxxcume Homep 3a0anus, a
3amem 3anuuiume peuieHue NOJIHOCHBIO.

MOIYJIb «<AJITEBPA»
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C.1. Pewuume ypasnenue:

C.2.Pewuume cucmemy nepagencme: ¢

MOAYJIb «'EOMETPUS»

C.3. Ompesxku AC u BD nepecexaromcsn ¢ mouxke O, AO=0C u yzon A pasen y2ny C.
Joxasxcume pasencmeo mpeyzonvnuxoe AOD u COD.




